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3.8.2006

LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS JA ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

Ymp.ltk. § 27

Kuntalain 58 §:n mukaan lautakunnan kokous on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on läsnä.


Ehdotus:

Ympäristölautakunta toteaa, että kokous on laillisesti kokoonkutsuttu ja päätösvaltainen ja hyväksyy esityslistan työjärjestykseksi.

Päätös:

Päätösehdotus hyväksyttiin.

PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA

Ymp.ltk. § 28


Ehdotus:

Tarkastusvuorossa ovat Aarni Salonen ja Matti Seulanto. Pöytäkirja on julkisesti nähtävillä tiistaina 8.8.2006. Pöytäkirja tarkistettiin kokouksessa.

Päätös:


Päätösehdotus hyväksyttiin.

Ymp.ltk. § 29 Liitteet 1 - 18

3.8.2006

YMPÄRISTÖLUPA / MERIMASKUN AMPUMARATA

ASIA

Ympäristösuojelulain 28 §:n mukainen ympäristölupa, joka koskee ampumaratatoiminnan harjoittamista Merimaskun Mojoisten kylässä sijaitsevalla ampumaradalla. Kyseessä on olemassa oleva toiminta, jolle haetaan ympäristölupaa.

LUVAN HAKIJA

Merimaskun Metsästäjät ry

TOIMINTA JA SIJAINTI

Ampumarataa on käytetty vuodesta 1977. Ampumarata sijaitsee Mojoisten kylässä tiloilla; Ampumarata RN:o 1:14 (485-427-1-14) ja Mojoinen RN:o (485-427-3-3). Merimaskun Metsästäjät on vuokrannut noin yhden hehtaarin suuruisen maa-alueen ampumaradan rakentamiseksi Merimaskun kunnalta.

LUPAVELVOLLISUUS JA LUPAVIRANOMAINEN

Ulkona sijaitseva ampumarata edellyttää ympäristölupaa ympäristönsuojelulain (86/2000) 28 §:n 1 momentin sekä ympäristönsuojeluasetuksen 1 §:n 1 momentin 14a–kohdan mukaan. 

Ympäristösuojelulain 31 §:n 2 momentin sekä ympäristösuojeluasetuksen 7 §:n 14a-kohdan mukaan toimivaltainen viranomainen on asiassa kunnan ympäristönsuojeluviranomainen, jona Merimaskun kunnassa toimii ympäristölautakunta.

Ympäristönsuojelulain 78 §:n mukaan pilaantunutta maaperää koskevissa asioissa toimivaltaisen viranomaisena toimii alueellinen ympäristökeskus.

ASIAN VIREILLETULO

Merimaskun ampumaradan toiminta on ilmoitettu ympäristönsuojelun tietojärjestelmään (diaari no 0201Y2390-14). Lounais-Suomen ympäristökeskus on 7.12.2001 päivätyllä kirjeellään siirtänyt asian ympäristönsuojeluasetuksen 7 §:n 1 momentin14a-kohdan mukaan kunnan ympäristönsuojeluviranomaisen käsiteltäväksi. Tämä voi ympäristönsuojelulainsäädännön voimaanpanosta annetun lain 7 §:n nojalla määrätä hakemaan toiminnalle uuden ympäristöluvan, mikäli toiminta ei kokonaisuutena arvioituna olennaisilta osin täytä uuden ympäristönsuojelulain vaatimuksia.







jatkuu…
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Ampumaradan lähialueen asiakkaat ovat 6.9.2002 päivätyllä kirjeellä pyytäneet ympäristölautakuntaa tutkimaan ampumaradan lupatilanteen, ampumaradasta ympäristölle aiheutuvia haittoja, sekä ryhtymään sitä asian vaatimiin toimenpiteisiin.

Ympäristölautakunta on 30.1.2003 edellyttänyt, että ampumaratatoiminnalle on haettava ympäristönsuojelulain ja – asetuksen mukainen ympäristölupa. 

Merimaskun Metsästäjät ry on jättänyt ympäristölupahakemuksen 28.4.2003. Hakemusta on täydennetty 17.7.2003. Melumittauksia on tehty 10.6.2003 ja 16.9.2003. Ympäristölupahakemus, hakemuksen täydennykset, mittauspöytäkirjat lausuntoineen ja tutkintapyyntö ovat liitetty lupapäätöksen asiakirjoihin.

LIITTEET 1 - 5

TOIMINTAA KOSKEVAT LUVAT JA SOPIMUKSET

Toiminnalle on myönnetty Turun ja Porin lääninhallituksen ampumaradan perustamislupa 9.5.1977. Luvassa on annettu määräykset ampuma-ajoista, -suunnista, alueen turvallisuudesta sekä ampumamelusta. 

Merimaskun Metsästäjät on tehnyt maanvuokrasopimuksen kunnan kanssa alueesta. Vuokrasopimuksessa on sovittu oikeudesta rakentaa alueelle ampumarata. Vuokrasopimus on tehty 7.6.1976 ja on voimassa neljäkymmentä (40) vuotta.

LIITTEET 6 - 7

ALUEEN KAAVOITUSTILANNE

Alueella on vahvistettu yleiskaava (kunnanvaltuusto 27.2.2006 § 8, kunnanhallitus 10.4.2006 § 88, tullut lainvoimaiseksi niiltä osin, kun valitusten ei voida katsoa siihen kohdistuvan). Ampumarata sijaitsee erikseen merkityllä EA ampumarata-alueella. EA alueen ympärillä on VU urheilu- ja virkistyspalvelujen alue sekä alueen eteläpuolella M-1 maa- ja metsätalousvaltainen alue.

Aikaisemmassa 1998 ympäristökeskuksen vahvistamassa yleiskaavassa alueen kaavoitustilanne on ollut alueen ja lähiympäristön osalta sama.

LIITTEET 8 - 9

AMPUMARATA-ALUEEN SIJAINTIPAIKKA JA YMPÄRISTÖ

Ampumarata alueen pinta-ala on noin yksi hehtaari. Alue sijaitsee Mojoisten kylän alueella Iskolantien läheisyydessä, Viittalanmäen takana. Rata on rakennettu vanhalle pienelle peltoaukealle noin 26 metriä merenpinnan yläpuolelle. Aluetta rajaavat pohjoispuolella  ampumasuunnassa noin 50 metrin korkeudelle melko jyrkästi kohoava kallio sekä idässä, etelässä ja lännessä noin 40 metrin korkeudelle kohoavat kalliot. 







jatkuu…
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Kulku radalle tapahtuu Iskolantieltä, kallioiden välissä olevaa ”solaa” pitkin. Alueen ympäristössä on mäntyvaltaista kalliopohjaista metsää.

Ampumarata-alueen maaperä on suurimmaksi osaksi savea ja kalliota. Alueen valumavedet poistuvat kallioiden välistä ”solaa” pitkin Iskolantien tienvarsi ojaan. Rata alueen maaperä on kosteaa, koska sitä ympäröivä maasto nousee sitä korkeammalle.

Ampumaradan välittömässä läheisyydessä sijaitsee virkistys ja kuntoilukäytössä oleva pururata. Pururata kulkee aivan ampumakopin takaa ja hieman kauempana koko rata-alueen ympäri. Pururata on kävelijöiden, juoksijoiden, hiihtäjien, ampumahiihtäjien sekä muiden liikkujien yleisessä virkistyskäytössä. Pururadan on rakentanut, ja sen huollosta vastaa urheiluseura Merimaskun Ahto.

Alueen lähistöllä on haja-asutusta, lähimmät asunnot (5 kpl) sijaitsevat noin 300 - 500 metrin etäsyydellä. Päiväkoti sijaitsee noin 450 metrin ja ala-aste noin 500 metrin etäisyydellä. Pururadan huolto- ja varastorakennus sijaitsee ampumaradan läheisyydessä.

Ampumarata-alue ei sijaitse luokitetulla, tärkeällä pohjavesialueella.

LIITE 10

HAKEMUKSEN MUKAINEN TOIMINTA

Yleiskuvaus toiminnasta

Ampumarataa käytetään lähinnä metsästäjien ampumataidon ylläpitämiseen ja pienten paikallis- ja piiritason kilpailujen järjestämiseen. Käyttäjäkuntaan kuuluvat hakijayhdistyksen lisäksi, Merimaskun Hirvimiehet, Paavola - Fabritius hirviseurue, Luonnonmaan Hirviseurue, Merimaskun Ahto sekä joitain alan harrastajia.

Ampumaradalla saa Lääninhallituksen myöntämän luvan mukaan toimeenpanna kivääri-, pistooli- ja haulikkoammuntoja.

Ampumaradalle sijaitsevat seuraavat radat; 50-metrinen pienoiskiväärirata, jossa on 12 ampumapaikkaa, 75-metrinen kiväärirata, jossa on 1 ampumapaikka, 100-metrinen kiväärirata, jossa on 1 ampumapaikka, sekä haulikkorata, jossa on 5 ampumapaikkaa.
Ampumaradalla ovat seuraavat rakenteet ja laitteet: 100-metrin kivääriradan ampumakoppi, 75-metrin kivääriradan ampumakatos, pienoiskivääriradan maalilaitteet, hirvikivääriammunta maalilaitteet, -kiskot ja laitesuoja.

Ampumarata-alueen tulosuunnassa on puomi, jossa on kyltti ampumaradan aukioloajoista. Alue on ympäröity huonokuntoisella piikkilanka-aidalla. 







jatkuu…
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Ampumaradan käyttöajat ja käyttöaste
Ampuminen alueella on lääninhallituksen luvan mukaisesti sallittua kiväärillä, pistoolilla ja haulikolla 1.4. – 31.10 välisenä aikana tiistaisin ja perjantaisin kello 9.00 – 21.00 sekä sunnuntaisin kello 12.00 – 21.00. 

Ampuma-ajat pienoiskiväärillä ovat arkisin kello 9.00 -21.00 ja sunnuntaisin 12.00 – 21.0.

Radan pääkäyttäjiä, metsästäjä seurueiden jäseniä on keskimäärin hieman alle 30 ampujaa sekä urheiluseura Ahdon ampumaharrastajia. Radan pääkäyttö rajoittuu ampuma-aikojen puitteissa huhtikuun ja lokakuun välille. Radalla järjestetään vuosittain Riistanhoitoyhdistyksen toimesta 2 – 4 hirvikoeammuntaa syksyisin, jolloin ampujia on ollut keskimäärin 40. Lisäksi järjestetään vuosittain elo - syyskuussa 5 - 7 eri metsästysseurojen jäsenten välisiä ampumakilpailuja. Radalla on järjestetty partiosuunnistuskilpailuja, reserviläisurheiluliiton ampumakilpailuja (ei säännöllisesti vuosittain).
Syksyisin urheiluseura Ahto järjestää radalla 1 – 2 ampumajuoksukilpailua.

Liikenneyhteydet ja pysäköinti

Pysäköimisen käytetään pururadan huoltorakennuksen läheisyydessä olevaa aluetta pururadan molemmin puolin, josta kulku ampumaradalle tapahtuu polkua pitkin.

Arvio ympäristökuormituksesta, sen vaikutuksista sekä rajoittamisesta

Maaperä, sekä pohja- ja pintavedet

Luodeista ja
 hauleista peräisin oleva lyijy ja kupari sekä muut raskasmetallit voivat aiheuttaa maaperän pilaantumista. Toiminnanharjoittajan mukaan suurin osa hylsyistä ladataan uudelleen. Luodit kerääntyvät pääasiassa maalitaulujen takana olevaan maavalliin ja osittain vallin päällä oleviin olkipaaleihin. Luodeista kerääntyy taustavalleihin ja olkipaaleihin raskasmetalleja(mm. lyijyä ja kuparia).




Alueen maaperän pilaantuneisuutta ei ole selvitetty.

Luvan hakijan ilmoituksen mukaan maahan kertyvien raskasmetallien määrät ovat vähäiset, joten niistä ei aiheudu maaperän ja pohjaveden pilaantumista.

Ampumarata-alueelta laskevien ojien tai pohjavesien laatua ei ole selvitetty.

Melu

Hakija on täydentänyt hakemusta melun osalta. Ampumaradalla on suoritettu melumittauksia 10.6.2003 ja 16.9.2003.







jatkuu…
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10.6.2003 mittauksen ammunta suoritettiin 100 m kopista ja kopin ulkopuolelta sekä 75 m kopista, hirvikiväärillä / kaliperi 308 sekä haulikolla. Mittauspaikkoina olivat  pururata, valli ja lähimpien asuttujen kiinteistöjen pihat (Hannila, Laaksonen). Mittaustulokset eivät ylittäneet asumiseen käytettyä ohjearvoa 65 dB. Virkistysalueille taajamissa tai taajamien läheisyydessä annettu ohjearvo 60 dB ylittyi pururadalla.










Melumittauksesta annetun lausunnon mukaan tuuli oli mittaushetkellä liian kova. Luotettavan kuvan saamiseksi ampumaradan aiheuttamasta melusta ympäristölautakunta edellytti 28.8.2003 melumittausten tekemistä uudelleen erilaisissa sääolosuhteissa.

16.9.2003 tehtiin uusi melumittaus. Mittauksen ammunta suoritettiin 3 – 5 laukauksen nopeina sarjoina ja ammuntahetki valittiin mahdollisimman tyynenä hetkenä. Ampuminen suoritettiin 100 m kopista ja kopin ulkopuolelta sekä 75 m kopista, hirvikiväärillä / kaliperi 308 sekä haulikolla. Mittauspaikkoina olivat lähimpien asuttujen kiinteistöjen pihat (Hannila, Laaksonen). Tehtyjen mittausten mukaan melutaso ei ylittänyt asumiseen käytetylle alueille annettua ohjearvoa 65 dB. Yhden sarjan melutaso ylitti ohjearvon, mutta kopin ovi oli tuolloin auki. Ohjearvoja sovellettaessa on otettava huomioon ampumaradan luonne, kuten ampuma-ajat, laukausmäärät ja ampumalajit sekä alueen todellinen tai suunniteltu käyttö ja merkitys (Valtioneuvoston päätös ampumaratojen aiheuttaman melutason ohjearvoista 16.1.1997/53).

LIITTEET 3 - 4

Jätteet ja niiden käsittely

Vuosittainen luvan hakijan arvio radalla aiheutuvasta lyijypäästöstä on noin 38 kg, luodit kerääntyvä ampumavalliin. Toiminnasta syntyy pahvi- ja hylsyjätettä. Hakijan ilmoituksen mukaan suurin osa hylsyistä jälleenladataan, pahvit ja loput roskat toimitetaan sekajätteenä kaatopaikalle.

Riskien ehkäisy

Turvatoimien osalta noudatetaan ampumaradoille annettuja ohjeita. Harjoitusammunnoissa ja kilpailuissa on valvoja paikalla. Toiminnan harjoittaja on lisäksi asentanut ampumapaikkojen sivuille teräslevyt estämään mahdolliset ampumasuunnasta poikkeamiset ja harhaluodit.

YMPÄRISTÖLUVAN KÄSITTELY

Hakemuksen vireilläolosta tiedottaminen

Hakemuksesta on tiedotettu julkisella kuulutuksella Merimaskun kunnan ilmoitustaululla 29.9. – 29.10.2003 sekä ilmoituksella Rannikkoseudussa.
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Ampumarata-alueen lähimpien kiinteistöjen omistajille ja haltijoille on tiedotettu kirjallisesti lupahakemuksesta. Asiakirjat ovat olleet kuulutusajan nähtävillä kunnantoimistossa.

Yleisötilaisuus, tarkastukset ja melumittaukset

Ampumarata-alueella pidettiin 16.4.2003 yleisötilaisuus. Tilaisuuden tarkoituksena oli eri osapuolien kuuleminen ja tarkastus tehdyistä toimenpiteistä melun vaimentamiseksi

Yleisötilaisuudessa olivat edustettuina ympäristönsuojeluviranomainen, radan käyttäjät sekä lähialueen asukkaat. Rakennustarkastaja on suorittanut paikalla katselmuksen 17.2.2006. Melumittauksia alueella on suoritettu 10.6.2003 ja 16.9.2003. Hakijalta on pyydetty vastinetta lähialueen asukkaiden tutkintapyynnössä esittämiin väitteisiin sekä lupahakemuksen täydennystä 4.6.2003. Hakijan vastine 12.12.2002, hakemuksen täydennykset, yleisötilaisuuden muistio, mittauspöytäkirjat lausuntoineen ja katselmusmuistio ovat liitetty asiakirjoihin. 

LIITTEET 11 – 12, 18

Lausunnot

Hakemuksesta on pyydetty lausunnot Naantalin kansanterveystyön kuntayhtymän yhtymähallitukselta sekä Raision kihlakunnan poliisilaitokselta sekä Lounais-Suomen ympäristökeskukselta. Lausunnot ja hakijan vastineet ovat liitetty päätöksen asiakirjoihin.

Naantalin kansanterveystyön kuntayhtymän yhtymähallitus esittää lausunnossaan (12.11.2003) mm. seuraavaa:

Luvan myöntämiselle ei ole terveydensuojelullista estettä. Ampumaradasta ei aiheudu terveyshaittaa lähimpien asuinrakennusten pihalla oleskeleville. Ampumaradan turvallisuutta tulee parantaa, että sivulliset eivät pääse radalle. Pururadan käyttäjiä on selkeästi tiedotettava ammunnasta. Hylsyjätteet tulee kerätä talteen ja toimittaa hyötykäyttöön. Maaperän lyijypitoisuus tulee tutkia. Alueella mahdollisesti tehtävät maavallien muutokset tulee toteuttaa niin, että ne mahdollistavat maaperän puhdistamisen.

Raision kihlakunnan poliisilaitos esittää lausunnossaan (10.11.2003) mm. seuraavaa:

Asiakirjojen mukaan ja paikalla todettuna, ampumaradalla on tehty sellaisia muutos ja korjaustöitä, että radan asianmukaisesta käytöstä ei ole odotettavissa kohtuutonta meluhaittaa tai varaa ympäristölle ja ihmisille. Melun takia radan käyttöä on edelleen rajattava ajallisesti siten, kuin hakemuksen kohdassa 5 mainitaan. Radan käyttäjien on huolehdittava siitä, että kulkuesteet, vallit ja ratalaitteet pysyvät sellaisessa kunnossa, että radan toiminnasta ei aiheudu vaaraa ihmisille.







jatkuu…
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Lounais-Suomen ympäristökeskus esittää lausunnossaan (27.11.2003) mm. seuraavaa:

Ampumarata ei sijaitse ympäristöhallinnon luokittelemalla pohjavesialueella. Hakemuksen tarkoittamalle toiminnalle ei ole ympäristönsuojelulain 8 §:n pohjaveden pilaamiskiellon tarkoittamia esteitä. Toiminnan yhteydessä on huolehdittava siitä, että maaperään ja pohjavesiin ei pääse ympäristölle haitallisia aineita. Mikäli alueen maaperän havaitaan pilaantuneen, on alueella ryhdyttävä asianmukaisiin kunnostustoimenpiteisiin. Lausunnossa hakemusta on käsitelty ainoastaan pohjavedensuojelun kannalta.

LIITTEET 13 – 15

Muistutukset, mielipiteet

Lupahakemuksen johdosta jätettiin määräaikaan mennessä yksi muistutus. 

Lähialueen asukkaat esittävät muistutuksessaan (28.10.2003 Arja ja Heikki Hannila, Isto Laaksonen, Maarit Merinen, Mirkka ja Sami Peltola ja Martti Sirkiä) mm. seuraavaa:

”Tutkittuamme terveystarkastaja Tuomo Vasalan tekemiä ampumamelun mittauspöytäkirjoja, merkillepantavaa oli se, että kantaa ei otettu lainkaan pururadan, (virkistysalueen) melutasonarvojen ylittymisiin.”

”Toinen seikka johon kiinnitimme huomiota oli se, ettei mittauksia suoritettu ollenkaan koulun eikä päiväkodin pihalta, kuten liitteenä olevassa muistiossa 16.4.2003 pyydetään.

Lisäksi mittauksia tehtiin vain muutamilla laukauksilla n. 3 – 4 laukausta. Mittauksista muutaman viikon päästä oli radalla ampumakilpailu, jolloin melutaso oli aivan toista luokkaa, kuin mittaushetkellä. ”

Lisäksi muistuttajat esittävät huomioitaviksi sivullisten pääsyn estämisestä alueelle, melumittauksen tekemistä ampumakilpailujen aikana, meluhaittojen vaikutuksesta kiinteistöjen arvoon.

”Ampuma-ajat pitäisi kohtuullistaa, nykyisillä ajoilla ammunta saattaa olla jatkuvaa, jolloin esimerkiksi pururadan käyttö on lähes mahdotonta. Määrätyillä tuuliolosuhteilla piha-alue tuntuu ”sotatantereelta”.

LIITE 16

Luvan hakijan kuuleminen

Luvanhakijalle on varattu tilaisuus esittää vastineensa ympäristölupahakemusta koskeviin muistutukseen ja lausuntoihin.







jatkuu…
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Vastineessaan (13.2.2006) luvanhakija esittää mm. seuraavaa:

Annetut lausunnot ovat ampumaradan ympäristöluvan suhteen myönteisiä. Muistutuksen johdosta luvan hakija lausuu seuraavaa: 

· ”Ampumarata on aidalla ympäröity ja tarkoituksena on vielä pystyttää panssariverkkoaita pururadan huoltorakennuksen ja ampumakatoksen väliin.

· Lisäksi viittaamme Raision kihlakunnan poliisilaitoksen lausuntoon, jossa radan turvallisuusjärjestelyt katsotaan riittäviksi.

· Ampumaradan todellinen melutaso eli maksimi ei muutu laukausten määrän suhteessa. Melumittaukset on suoritettu kirjoittajien vaatimusten mukaan.





· Turun ja Porin lääninhallituksen lupa ampumaradalle on vuodelta 1977, jolloin ampumatoiminta on alkanut. Tietääksemme kaikki kirjelmän laatijat ovat rakentaneet talonsa tämän jälkeen ja ovat tienneet ampumaradasta. Urheiluseura Merimaskun Ahto rakensi pururadan ampumaradan rakentamisen jälkeen, tarkoituksena hyödyntää ampumarataa seuran ampumahiihto toiminnassa.”

”Huomattava osa ampumaradan käyttäjistä ja kilpailijoista (n. 90 %) on asettanut aseeseensa äänenvaimentimen. Kilpailuissa käytetään huomattavan paljon äänenvaimentimia, mutta lakisääteisissä ampumakokeissa ei voida äänenvaimentimia vaatia, koska tällöin käytetään metsästysasetta. Näitä kokeita on kaksi vuodessa. Melumittaukset on suoritettu aseella, joissa ei ollut äänenvaimenninta.”

 LIITE 17

Valmistelu: Jari Koskinen, puh. 4314 140, e-mail:  jari.koskinen@merimasku.fi
Ehdotus:

YMPÄRISTÖLAUTAKUNNAN RATKAISU

Ympäristölautakunta päättää myöntää Merimaskun Metsästäjät ry:lle ympäristönsuojelulain 28 §:n mukaisen ympäristöluvan ampumaratatoiminnan harjoittamiseen Mojoisten kylässä tiloilla Ampumarata RN:o 1:14 (485-427-1-14) ja Mojoinen RN:o (485-427-3-3) maanvuokrasopimuksessa 20.8.1976 sovitulla alueella. Lupa myönnetään edellyttäen, että toiminnassa noudatetaan seuraavia lupamääräyksiä, ja muilta osin Turun ja Porin lääninhallituksen 9.5.1977 ampumaratatoiminnalle antamia määräyksiä, sekä muulta osin toimitaan hakemuksessa esitetyllä tavalla.

Lausunnoissa ja muistutuksessa esitetyt vaatimukset on otettu huomioon annetuista määräyksistä ja perusteluista ilmenevällä tavalla.
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LUPAMÄÄRÄYKSET PILAANTUMISEN EHKÄISEMISEKSI


Yleinen ympäristönsuojelu

1. Toiminnanharjoittajan on oltava riittävästi selvillä toiminnan ympäristövaikutuksista ja riskeistä. Ampumaradalla tapahtuvasta varsinaisesta ampumatoiminnasta taikka siihen liittyvistä oheistoiminnoista ei saa aiheutua välitöntä taikka välillistä vaaraa tai haittaa terveydelle taikka ympäristölle melun, ilmaan, maaperään taikka vesiin kohdistuvien päästöjen tai muiden syiden vuoksi. Toiminta ei myöskään saa aiheuttaa ympäristön vahingollista muuttumista, ympäristön roskaantumista taikka yleisen viihtyisyyden alenemista.


Meluntorjunta

2. Ampumaradalla on ammunnassa noudatettava seuraavia käyttöaikoja:                        

Ampumarata alueella ampuminen sallitaan kiväärillä, pistoolilla ja haulikolla ainoastaan 1. huhtikuuta ja 31. lokakuuta välisellä ajalla seuraavasti:

tiistaisin ja perjantaisin
klo 10 - 20

sunnuntaisin

klo 12 – 20

Ampumarata alueella ampuminen sallitaan pienoiskiväärillä ja – pistoolilla seuraavasti:

arkisin


klo 10 – 20

sunnuntaisin

klo 12 – 20

Käyttöajat koskevat myös hakemuksessa mainittua kilpailutoimintaa. Toiminta-ajoista voidaan myöntää poikkeus erityisestä syystä, esimerkiksi tapahtumasta, joka on luonteeltaan tilapäinen ja kertaluonteinen. Luvan myöntää kunnan ympäristönsuojeluviranomainen erillisen hakemuksen perusteella. Hakemus on toimitettava viranomaiselle hyvissä ajoin ennen kyseistä tapahtumaa.

3. Ampumaradan melutaso ei saa ylittää A-painotettuna enimmäistasona impulssiaikavakiolla (LAImax) määriteltynä melutasoa 65 dB ympäristön asumiseen käytettävillä alueilla eikä 60 dB loma-asumiseen käytettävillä alueilla.
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Ympäristönsuojeluviranomainen voi perustellusta syystä määrätä toiminnanharjoittajan selvittämään toiminnan aiheuttamat melutasot mittauksin tai mallilaskelmin.

4. Ampumatilojen seinät ja katto tulee olla vuorattuna ääntä vaimentavalla materiaalilla ja kaikki rakenteet tulee suunnitella ja toteuttaa siten, että ne estävät melun leviämistä ympäristöön. Ampumakopin ovi tulee myös tehdä ääntä eristäväksi. Toimenpiteet tulee suorittaa 30.11.2006 mennessä.

Jätehuolto

5. Jätteiden muodostumista on ehkäistävä ja syntyvät jätteet on mahdollisuuksien mukaan toimitettava hyötykäyttöön tai asianmukaiseen jätteiden käsittelyyn.

Ongelmajätteet on kerättävä erillisiin tiiviisti suljettaviin astioihin, jotka on merkittävä. Ongelmajätteet on toimitettava vähintään kerran vuodessa ongelmajätteen vastaanottoon luvan saaneeseen paikkaan.

Kirjanpito ja raportointi sekä poikkeukselliset tilanteet

6. Ampumaradan käytöstä on pidettävä kirjaa, josta käy ilmi radan käyttäjien määrä ja arvio ammuttujen laukausten määristä aselajeittain. Myös jätteiden määristä ja toimituspaikoista on pidettävä kirjaa. Edellisen vuoden kirjanpito tulee toimittaa maaliskuun loppuun mennessä Merimaskun ympäristönsuojeluviranomaiselle. 

7. Luvan hakijan on viipymättä ilmoitettava ympäristönsuojeluviranomaiselle sellaisista toimintaa koskevista muutoksista, onnettomuuksista ja poikkeuksellisista tilanteista, joilla voi olla vaikutusta ympäristöön tai luvan noudattamiseen. Samalla on ilmoitettava toimenpiteistä, joihin on ryhdytty tilanteen korjaamiseksi.

Toiminnan lopettaminen

8. Toiminnan loputtua on luvan hakija velvollinen kunnostamaan ja puhdistamaan alueen.

Toiminnanharjoittajan on selvitettävä mahdollisesti pilaantuneen maaperän ja siinä olevan veden haitta-ainepitoisuudet ja pilaantuneisuuden laajuus, puhdistustarve ja kunnossapitovaihtoehdot ja – kustannukset.
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Selvitys on toimitettava ympäristönsuojeluviranomaiselle 31.12.2013 mennessä. Selvityksen perusteella annetaan määräyksiä pilaantuneen maaperän puhdistamisesta, ja mahdollisesta tarkkailusta.

Muut määräykset

9. Luvan hakijan on selvitettävä ampumaradan turvallisuustekijät ja niihin liittyvät riskit ja tarvittavat toimenpiteet on selvitettävä.


Sivullisten pääsyn estäminen ampumarata-alueelle, ampumatoiminnasta sivullisille tiedottaminen ja ampumarata-alueen turvallisuusjärjestelyt tulee toteuttaa poliisiviranomaisen vaatimalla tavalla sekä Turun ja Porin lääninhallituksen 9.5.1977 antamien lupaehtojen mukaisesti.

Luvanhakijat ovat velvollisia sopimaan poliisiviranomaisen kanssa ampumarata-alueen turvallisuusjärjestelyjä koskevasta katselmuksesta 31.11.2006 mennessä.

LUPAPÄÄTÖKSEN PERUSTELUT

Lupaharkinnan yleiset perusteet ja luvan myöntämisen edellytykset

Toimittaessa tämän lupapäätöksen mukaisesti voidaan toiminnan katsoa täyttävän ympäristöluvan myöntämisen edellytykset. Lupapäätöksessä on huomioitu se, että toiminta ei ole yleiskaavan vastaista ja, että lupahakemus lupamääräyksineen täyttää ympäristönsuojelulain, jätelain ja eräistä naapurussuhteista annetun lain mukaiset vaatimukset. Näin ollen ei toiminnasta normaalitilanteessa aiheudu terveyshaittaa, merkittävää ympäristön pilaantumista tai sen vaaraa, maaperän taikka pohjaveden pilaantumista, erityistä luonnonolosuhteiden huonontumista, vedenhankinnan tai yleiseltä kannalta muun tärkeän käyttömahdollisuuden vaarantumista eikä naapurussuhteista annetussa laista tarkoitettua kohtuutonta rasitusta.

Toiminnan sijoituspaikan soveltuvuutta arvioitaessa on mm. otettu huomioon edellisessä ja nykyisessä oikeusvaikutteisessa yleiskaavassa osoitettu käyttötarkoitus ja aluetta koskevat kaavamääräykset.

Lupamääräysten yksilöidyt perustelut

Ampumaratatoimintaa alueella on harjoitettu jo lähes 30 vuotta. Lupamääräyksissä on otettu huomioon se, että alueen lähistön haja-asutus on muodostunut ampumaradan perustamisen jälkeen. Myös pururata on rakennettu ampumaradan rakentamisen jälkeen ja tarkoituksena on ollut hyödyntää ampumarataa hiihtoampumaharrastuksessa. Ampumarata alueen olemassa olo sekä siitä aiheutuva meluhaitta voidaan katsoa olleen ympäristöön asettuvien tiedossa ennakolta.
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Hakijalle on varattu kohtuullinen aika tehdä tarvittavat selvitykset, suunnitelmat ja toimenpiteet toiminnasta aiheutuvien ympäristöhaittojen ehkäisemiseksi ja poistamiseksi.

Määräys 1: Jotta ympäristönsuojelulain tarkoittama ympäristön pilaantumista taikka terveyden vaarantumista ei ampumaratatoiminnasta aiheudu, on toiminnan vaikutuksia tarkkailtava ja tarpeen mukaan kehitettävä. Toiminnanharjoittajan on oltava selvillä toimintaansa koskevista ympäristövaikutuksista ja ryhdyttävä tarvittaviin toimenpiteisiin.

Määräykset 2-3: Ampumaradoilla melua pidetään yhtenä merkittävimpänä haittatekijänä. Ampumaradan sijainnilla ja rakenteilla on melun leviämiseen ja turvallisuuden kannalta olennainen merkitys. Melun voimakkuuteen ja etenemiseen vaikuttavat mm. maaston muodot ja kasvillisuuden peitteisyys sekä sääolosuhteet. Ampumaradan melualueen laajuuteen vaikuttaa merkittävästi myös se, minkä tyyppisillä aseilla ammutaan. Melun häiritsevyyteen vaikuttavat olennaisesti myös radan aukioloajat.

Melun kokeminen häiritsevänä vaihtelee yksilöittäin, ja melun impulssimaisuus koetaan yleisesti tasaisesti ilmenevää ääntä herkemmin häiritseväksi. Melu koetaan häiritsevänä muuten hiljaisessa ympäristössä, kuten virkistyskäyttöalueella, jossa yleiseen virkistyskäyttöön liittyy tarve luonnonäänien ja hiljaisuuden kokemiseen.

Melumittausten ja lausuntojen mukaan varsinaista terveyshaittaa ampumaradan melusta ei ole ympäristön asukkaille, päiväkodille, koululle eikä virkistysalueen käyttäjille.  Alueen maaston muodoista ja korkeista kallioista johtuen melun leviäminen tiettyihin suuntiin estyy, mutta toisaalta kallioiden aiheuttama kaiku voi aiheuttaa yllättävän suuria melutasoja. Luvan hakija on myös rakenteellisesti pyrkinyt pienentämään aiheutuvaa meluhaittaa. Annetuilla määräyksillä ja aikarajoilla pyritään varmistamaan mahdollisimman vähäinen meluhaitta alueen asukkaille ja alueen yleiselle virkistyskäytölle sekä lähistön päiväkodille sekä koululle. 

Määräys 4: Rakennelmien rakenteellisilla ratkaisuilla ja sijoittelulla voidaan vaikuttaa niin lähtömelutasoon kuin melun leviämiseenkin.

Määräys 5: Jätteistä ja jätehuollosta ei saa aiheutua haittaa terveydelle tai ympäristölle eikä alueen roskaantumista. Jätteiden asianmukaisen käsittelyn varmistamiseksi on jätteiden luovuttaminen sallittu ainoastaan hyväksytyille vastaanottajille. Jäte on hyödynnettävä, jos se on mahdollista.

Määräykset 6 ja 7: Määräys kirjanpidosta ja raportoinnista on annettu valvonnan tarkkailun toteuttamiseksi. Asianmukainen tiedonkulku mahdollisissa onnettomuus tai muissa poikkeuksellisissa tilanteissa on tärkeää, jotta tarvittaviin toimiin voidaan ryhtyä viipymättä.

Määräys 8: Ympäristönsuojelulainsäädäntö edellyttää, että toiminnan lopettamisen jälkeen ryhdytään tarvittaviin toimiin siten, että vältetään ympäristön pilaantumisen vaara. 
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Ampumarata-alueen viimeistelytoimilla varmistetaan alueen sopeutuminen ympäristöön, soveltuminen tulevaan käyttötarkoitukseen sekä pitkäaikaisten haittojen estyminen. 

Se, jonka toiminnasta on aiheutunut maaperän tai pohjaveden pilaantumista, on velvollinen puhdistamaan maaperän tai pohjaveden siihen tilaan, ettei siitä voi aiheutua terveyshaittaa eikä haittaa tai vaaraa ympäristölle.

Ampumarata-alueen maaperän tilasta ei ole tehty selvityksiä. Luodeista ja hauleista peräisin oleva lyijy ja muut raskasmetallit aiheuttavat maaperän pilaantumista. Maaperän pilaantuneisuudesta tehtävän selvityksen perusteella voidaan arvioida alueen maaperän tilaa sekä haitta-aineiden aiheuttamaa riskiä alueella ja mahdollisesti sen ulkopuolella. Selvityksen perusteella annetaan määräykset pilaantuneen maaperän puhdistamisesta. 

Pitkällä aikavälillä maaperässä olevat raskasmetallit voivat aiheuttaa myös pinta- ja pohjavesien pilaantumisen vaaraa.  Ampumarata-alue ei kuitenkaan sijaitse luokitellulla tärkeällä pohjavesialueella eikä alueen lähistöllä ole talousvesikaivoja, joten vesistötarkkailu ei tässä vaiheessa ole tarpeellista. Tehtävien selvitysten perusteella voidaan antaa määräykset mahdollisesta vesistötarkkailusta.

Määräys 9: Ampumaratojen turvallisuutta koskevat seikat kuuluvat poliisiviranomaisen toimivaltaan. Tämän vuoksi turvallisuutta koskevia määräyksiä ei ole annettu luvassa, vaan luvan hakija on velvoitettu hoitamaan turvallisuusjärjestelyt yhteistyössä poliisiviranomaisen kanssa. 

LUVAN VOIMASSAOLO, UUDEN LUVAN HAKEMINEN
Päätöksen voimassaolo

Lupapäätös on voimassa 7.6.2016 saakka. Ympäristölautakunta voi muuttaa lupapäätöstä, mikäli toiminnasta aiheutuu jokin ympäristönsuojelulailla kielletty seuraus, parhaan käyttökelpoisen tekniikan kehittymisen vuoksi päästöjä taikka niiden ympäristövaikutuksia voidaan vähentää olennaisesti enemmän, ilman kohtuuttomia kustannuksia taikka olosuhteet ovat luvan myöntämisen jälkeen olennaisesti muuttuneet.

Mikäli toimintaa aiotaan jatkaa 7.6.2016 jälkeen, uusi ympäristölupahakemus on jätettävä ympäristölautakunnalle viimeistään 7.6.2015. Lupahakemukseen on liitettävä muiden tarpeellisten selvitysten ohella selvitys tämän lupapäätöksen määräysten toteutumisesta sekä uusi vuokrasopimus alueen käyttöoikeudesta.

Asetuksen noudattaminen

Mikäli asetuksilla annetaan tämän lupapäätöksen määräyksiä ankarampia säännöksiä taikka säännöksiä, jotka liittyvät luvan voimassaoloon tai sen tarkistamiseen, on asetusta luvan estämättä noudatettava.
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ASIAN AIEMPI KÄSITTELY YMPÄRISTÖLAUTAKUNNASSA

24.10.2002 
§ 80

30. 01.2003
§ 5

04. 06.2003 § 3

28. 08.2003 § 55

05. 02.2004 § 9

SOVELLETUT SÄÄNNÖKSET  
Ympäristönsuojelulaki 86/2000/86  2 , 4-8 , 28 , 31, 35-38, 41-43, 52-56, 76,  83,  105 §

Ympäristönsuojeluasetus 169/2000 1, 7, 15, 16-19, 23 §

Jätelaki 1072/1993 4, 6-9, 19, 51-52 §, 

Laki eräistä naapuruussuhteista 26/1920 17 §

Valtioneuvoston päätös ampumaratojen aiheuttaman melutason ohjearvoista (53/1997)

YMPÄRISTÖLUPAMAKSU

Koska lupahakemus on tullut vireille 28.4.2003, peritään ympäristöluvan käsittelystä maksu tuolloin voimassa olleen ympäristölupakäsittelystä perittäväksi määrätyn taksan mukaisesti.

Merimaskun kunnanvaltuuston 21.12.1992 § 44 liitteen 44/KV 3 § kohdan a) mukaan ympäristöluvan käsittelystä peritään 2 600 markkaa, joka euroiksi muunnettuna on 437€.

PÄÄTÖKSEN ANTAMINEN

Päätös annetaan julkipanon jälkeen.

Päätöksen antopäivä on 10.8.2006

LUPAPÄÄTÖKSESTÄ TIEDOTTAMINEN

Lupapäätös

Merimaskun Metsästäjät ry

Jäljennös päätöksestä 
Hannila Heikki

Lounais-Suomen ympäristökeskus



Merimaskun kunnanhallitus



Naantalin kansanterveystyön kuntayhtymän yhtymähallitus



Raision kihlakunnan poliisilaitos

Ilmoitus päätöksestä
Rajanaapurit

Tiedottaminen
Kuulutus Merimaskun kunnan ilmoitustaululla







jatkuu…

Ymp.ltk. § 29 Liitteet 1 - 18

3.8.2006

…jatkuu

MUUTOKSENHAKU

Tähän päätökseen tyytymätön voi hakea valittamalla muutosta Vaasan hallinto-oikeudelta. Valitusaika alkaa päätöksen julkipanopäivästä.

Asian käsittelystä perittävästä maksusta valitetaan samassa järjestyksessä kuin pääasiasta. 

Valitusosoitus on päätöksen liitteenä. 

Päätös:

Päätösehdotus hyväksyttiin.

Ymp.ltk. § 30 Liite 1 

3.8.2006

LAUSUNTO RAKENNUSVALVONNAN, YMPÄRISTÖNSUOJELUN JA YMPÄRISTÖTERVEYDENHUOLLON YHTEISTYÖHANKKEESTA
Ymp.ltk § 30

Aluekeskushankkeena valmistui ”Turun länsivyöhykkeen kuntien rakennusvalvonnan, ympäristönsuojelun ja ympäristöterveydenhuollon yhteistyötä koskeva selvitys”.
Selvityksessä olivat varsinaisen länsivyöhykkeen kuntien lisäksi mukana rakennusvalvonnan ja ympäristönsuojelun osalta Mietoinen, Taivassalo ja Vehmaa sekä ympäristöterveydenhuollon osalta Kaarina, Naantali ja Piikkiö.

Selvitys on ollut 14.4.2005 Turun seudun seutuvaltuuskunnan käsittelyssä ja sen jälkeen Turun Seudun Kehittämiskeskus TAD Centren hallitus päätti 28.4.2005, että selvitys lähetetään hankkeessa mukana olleisiin kuntiin hyväksyttäväksi.

Rakennusvalvonnan, ympäristönsuojelun ja ympäristöterveydenhuollon yhteistyö -selvityksestä annetuissa kuntien lausunnoissa edellytettiin useiden asioiden lisäselvittämistä, ennen mahdollisen yhteistyön alkamista. Jatkoselvittely annettiin Raision kaupungin tehtäväksi. Raisiossa selvitystä ovat valmistelleet ympäristöpäällikkö Leena Rosama yhdessä terveystarkastaja Pirjo Starkin kanssa. Heidän laatimansa jatkoraportti valmistui vuoden 2006 alussa ja sen pohjalta on tarkoitus antaa yhteistyöstä ja siihen ryhtymisestä lopulliset päätökset. Raportti on toimitettu selvityksessä mukana oleviin kuntiin kannanottoja varten.

LIITE 1

Jatkoselvittelyyn suhtautuivat myönteisesti Askainen, Lemu, Masku, Merimasku, Mietoinen, Mynämäki, Nousiainen, Raisio, Rusko, Rymättylä, Taivassalo, Vahto ja Velkua. Vehmaa on mukana ympäristönsuojelun ja ympäristöterveydenhuollon ja Naantali pelkästään ympäristöterveydenhuollon osalta.

Raportissa ehdotetaan, että toimiston ja lautakunnan nimeksi tulee Länsivyöhykkeen ympäristötoimisto ja ympäristölautakunta. Lautakunnassa olisi 14 jäsentä, joiden paikkajako jakaantuisi siten, että Raisiolla olisi viisi jäsentä ja loput yhdeksän paikkaa olisivat kiertäviä ja ne täytettäisiin kuntien asukaslukuun perustuvan suuruusjärjestyksen mukaisesti. Ne kunnat, joilla ei olisi vakinaista jäsentä lautakunnassa, saisivat varajäsenyyden. Heillä olisi myös kokouksissa läsnäolo- ja puheoikeus silloin, kun käsitellään heidän kuntansa asioita. Puheenjohtaja olisi Raisiolla ja varapuheenjohtajuus kiertäisi muilla kunnilla.
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Viranhaltijoita on jatkoraportissa esitetty tulevan mukaan seuraavasti: 

  rakennusvalvonta: 8 rakennustarkastajaa

   ympäristönsuojelu: 4 ympäristönsuojeluviranhaltijaa

   ympäristöterveydenhuolto: 7 terveystarkastajaa ja  vaihtoehtoisesti joko yksi hygieenikkona toimiva eläinlääkäri (uusi) tai olemassa olevista eläinlääkäreistä hygieenikon pätevyyden omaavat hoitaisivat nämä tehtävät puoliksi

   3 kanslistia

 

Koska raportti ei ole yksiselitteisesti pystynyt selvittämään eläinlääkärien tehtäväkenttää ja erikoistumista, siinä esitetään, että praktikkoeläinlääkärit jäisivät kuntiin vanhaan organisaatioonsa ja tulisivat mukaan yhteistyöhön vasta 1.1.2008. Vuoden 2007 aikana tehtäisiin heidän osaltaan erikoistumis- ym. selvitykset.

Uuden hygieenikon palkkaaminen olemassa olevien eläinlääkärien lisäksi on kallis ratkaisu. Tehtävä pitäisi pyrkiä hoitamaan siten, että olemassa olevat Raision ja Naantalin eläinlääkärit, joilla on hygieenikon pätevyys, hoitaisivat esim. puolet työajastaan hygieenikon tehtäviä ja puolet eläinlääkäripraktiikkaa. Praktikkoeläinlääkärit olisi myös järkevää ottaa mukaan heti uuteen organisaation ja tehdä heidän osaltaan puuttuvat selvitykset alkavan yhteistyön aikana. He hoitaisivat, ainakin alkuvaiheessa, nykyisillä vastuualueillaan praktiikan ja eläinsuojelun, mutta ei hygienialain mukaisia tehtäviä.

Virat eivät enää olisi ns. yhdistelmävirkoja, vaan kukin hoitaisi omaan ammattialaansa kuuluvia viranomaistehtäviä. Myös kullekin yksikölle määrättäisiin vastuuhenkilö, joka oman toimialansa tehtävien lisäksi vastaisi siitä, että yksikkö toimii tehokkaasti ja asetettujen tavoitteiden mukaisesti. 

Kaikille viranhaltijaryhmille on raportissa esitetty erikoistumisalueet, joita ko. viranhaltija hoitaisi kaikissa kunnissa. Sen lisäksi olisivat kuntavastuut eli kaikille viranhaltijoille olisi jaettu kunnat, joiden hoidosta viranhaltijalla olisi päävastuu.

Raision kaupunki toimisi isäntäkuntana ja näin kaikki uudessa toimistossa työskentelevät viranhaltijat olisivat Raision kaupungin palveluksessa. Osa viranhaltijoista siirtyisi myös fyysisesti Raision osoittamiin tiloihin osan jäädessä ainakin ensi alkuun peruskuntiin.

Kustannusten jakona on raportissa esitetty entisen asukaslukuun perustuvan jaon sijaan prosenttijakona. Tämä perustuisi nykyisiin henkilöstömenoihin, joiden osuus koko henkilöstömenoista on esitetty prosentteina. Samalla prosentilla olisi tarkoitus jakaa kaikki menot ja näin jyvittää ne kunnille.





jatkuu…

Ymp.ltk. § 30 Liite 1

3.8.2006

…jatkuu

Hygieenikon osalta ehdotetaan jakoa siten, että olisi kuntakohtainen perusmaksu ja sen lisäksi kohdemaksu eli niissä kunnissa, joissa on hygienialain mukaisia laitoksia eniten, maksaisivat myös kustannuksista suuremman osan.

Lupamaksut rakennusvalvonnan osalta tulisivat peruskuntiin, sen sijaan ympäristönsuojelusta ja ympäristöterveydenhuollosta saadut lupa- ja valvontamaksut ehdotetaan tuloutettavaksi Länsivyöhykkeen ympäristötoimistolle ja nettomenot laskutettaisiin kunnilta.

Toiminnan ehdotetaan alkavan 1.1.2007. Ympäristöterveydenhuollon osalta tämä on se aikaraja, joka on määrätty valtioneuvoston periaatepäätöksessä vuodelta 2003. Mikäli kunnat eivät tee seudullisesta yksiköstä päätöstä tämän vuoden kuluessa, valtio määrää seudulliset yksiköt.

Länsivyöhykkeen ympäristölautakunta alkaisi toimintansa joko 1.1.2007, mutta viimeistään seuraavan valtuustokauden alkaessa eli 1.1.2009.

Valmistelu: Jari Koskinen, puh. 4314 140, e-mail:  jari.koskinen@merimasku.fi
 


Ehdotus:

Ympäristölautakunta esittää kunnanhallitukselle, että tehtyä selvitystä voidaan käyttää jatkotoimenpiteiden perusteena. Raision kaupungin laatimaan selvitystyöhön ja jatkoraportin mukaiseen hankkeeseen suhtaudutaan myönteisesti. Toteutuessaan yhteistyö toisi lisähyötynä rakennusvalvonnan ja ympäristönsuojelun osalle loma-aikaisen sijaistoiminnan ja asiantuntijuuden laaja-alaisuuden sekä alueelliset yhtenäiset toimintatavat. 

Jatkoraportissa esitetty rakennustarkastajien toimialueiden jakoa tulisi tarkastella, Rymättylä – Velkua – Merimasku – Taivassalo - alueella maantieteellisesti yhtenäisemmän aluejakoon perustuen, erityisesti Taivassalon osalta.

Lisäksi lautakunta esittää, että kustannusten, toiminnan tehokkuuden, palveluiden saatavuuden ja laadun suhteen hankkeesta tulee koitua kunnalle ja asiakkaille konkreettista hyötyä. Delegointimääräykset tulee yhtenäistää kuntien osalta ennen yhteistyön aloittamista.

Päätös:

                    Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 

Ymp.ltk. § 31 Liitteet 1- 4

3.8.2006

YLLÄNPÄÄN RANTA-ASEMAKAAVA JA RANTA-ASEMAKAAVAN MUUTOS
Kunnanhallitus § 91, liite 1

29.03.2005

Kunnanhallitus § 137, liite 9 - 11

5.6.2006

KH § 91
Kaavahankkeen vireille tuleminen.


Yllänpään ranta-asemakaavan muutosehdotus käsittää Yllänpään ja Oomanninkarin saarissa sijaitsevat kiinteistöt:


-    Nyppylä
485-413-1-86

· Pitkäkari 
485-413-1-87

· Haanokka
485-413-1-88

· Haankulma 
485-413-1-89

· Oomanninkari
485-416-2-67

· Linkkenperä 
485-435-1-19

· Isoperä
485-435-1-20

· Klomankulma
 485-435-1-22

· Leppäniemi
485-435-1-24

· Leppäniemi I 
485-435-1-18


Kaavan muutoksen tarkoituksena on suunnitella pääosin jo rakennetulle alueelle uudet rakennusalat rakennusten kohdalle sekä määritellä lisärakennusoikeus maanomistajia tasapuolisesti kohdellen siten, että luodaan edellytykset terveelliselle, turvalliselle ja viihtyisälle elinympäristölle ja lisäksi niin, että suunniteltu uudisrakentaminen ja muu maankäyttö sopeutuu rantamaisemaan ja muuhun ympäristöön. Luonnonsuojelu, maisema-arvot, virkistystarpeet, vesiensuojelu ja vesihuollon järjestäminen sekä vesistön, maaston ja luonnon ominaispiirteet otetaan huomioon.


Valmistelu: Marko Marsala, puh. 4369 745, e-mail: marko.marsala@merimasku.fi
Ehdotus:   

Kunnanhallitus päättää ilmoittaa Yllänpään ranta-asemakaavan muutosehdotuksen vireilletulosta sekä asettaa hankkeen osallistumis- ja arviointisuunnitelman julkisesti nähtäville 04.04.2005 – 04.05.2005 väliseksi ajaksi. 

Ilmoitus vireilletulosta sekä osallistumis- ja arviointisuunnitelman nähtävillä pidosta julkaistaan Merimaskun kunnan ilmoitustaululla sekä Rannikkoseudun Sanomissa.

Päätös:

Hyväksyttiin






jatkuu…

Ymp.ltk. § 31 Liitteet 1- 4

3.8.2006

jatkuu…

Kunnanhallitus § 91, liite 1

29.03.2005

Kunnanhallitus § 137, liite 9 - 11

5.6.2006

…jatkuu

KH § 137
Kaavan laatija DI Juha Erjanti on toimittanut Yllänpään ranta-asemakaava 2:n 

ja kaavan muutoksen valmisteluaineiston (luonnosvaihe) kunnanhallituksen käsiteltäväksi. Ranta-asemakaavan muutoksella on suunniteltu uudelleen osa Yllänpään ranta-asemakaavan rakennuspaikoista ja niiden rakennusaloista sekä muutettu yksi lomarakennuspaikka matkailua palvelevien rakennusten korttelialueeksi. Ranta-asemakaavalla on suunniteltu matkailua palvelevan korttelialueen rannan kohdalle vesialueelle laiturialue venehuoneineen.

Voimassa olevassa ranta-asemakaavassa kaava-alueella on 8 loma-asuntoyksikköä. Kaavan muutosluonnoksessa alueella on 7 omarantaista lomarakennuspaikkaa ja yksi matkailua palvelevien rakennusten rakennuspaikka. Rakennuspaikoilla on käytetty hyväksytyn yleiskaavan mukaisia kerrosalamääriä lukuun ottamatta Oomanninkaria, jossa sijaitsevan rakennuspaikan kerrosala on korkeampi ollen kuitenkin voimassa olevan ranta-asemakaavan mukainen. Kaavamuutosalueella kerrosalamäärä lisääntyy 1080 m²:stä 1560 m²:iin. Loma-asunnon rakennuspaikan muuttaminen matkailua palvelevien rakennusten rakennuspaikaksi lisää kerrosalaa 120 m²:stä 250 m²:iin. 

Poistuva kaava sekä kaava- ja kaavan muutosluonnos ja muistio viranomaisneuvottelusta 20.4.2006 ovat esityslistan liitteenä.

Valmistelu: Juhani Kylämäkilä, puh. 050-345 8090, e-mail: juhani.kylamakila@merimasku.fi.

Ehdotus:

Kunnanhallitus päättää asettaa Yllänpään ranta-asemakaava 2:n ja ranta-asemakaavan muutoksen luonnosvaiheen valmisteluaineiston julkisesti nähtäville 13.6.2006 – 12.7.2006 väliseksi ajaksi. Nähtävilläpidosta ilmoitetaan Rannikkoseutu –lehdessä. Lisäksi kaavaluonnoksesta pyydetään lausunnot Lounais-Suomen ympäristökeskukselta, Varsinais-Suomen liitolta sekä ympäristölautakunnalta.

Päätös:

Hyväksyttiin







jatkuu…

Ymp.ltk. § 31 Liitteet 1- 4

3.8.2006

jatkuu…

Ymp.ltk. §31 Valmistelu: Jari Koskinen, puh. 4314 140, e-mail:  jari.koskinen@merimasku.fi

Ehdotus:

Lausuntonaan kunnanhallitukselle ympäristölautakunta toteaa, että laadittu kaavaluonnos ei ole kaikilta osin 12.5.2006 voimaan tulleen uuden yleiskaavan mukainen. Yleiskaava on ohjeena laadittaessa asema- ja ranta-asemakaavoja.

Kaavaluonnoksessa ei ole osoitettu yleiskaavassa suojelluksi merkittyjä Sl 152 ja SL 110 - merkinnällä osoitettuja luontokohteita. Tältä osin myös liitteenä olevat lausunnot suunniteluun rakentamisen vaikutuksesta alueen luontoarvoihin ovat puutteelliset. 

RA - loma-asunto alueiden, RM - matkailupalvelujen, M-1 ja W - vesialueelle suunnitellun vl - alueen vaikutukset, niiden rakentamisen määrästä ja käytöstä aiheutuva rasitus alueen luontoarvoihin ja ympäristöön nähden tulee tarkoin huomioida kaavan laadinnassa ja rakennusoikeuden mitoituksessa.

Päätös:

Päätösehdotus hyväksyttiin.

Ymp.ltk. § 32 Liite 1


3.8.2006

MASKUN KUNNAN RAKENNUSJÄRJESTYS

Ymp.ltk.§ 32


Maskun kunnan rakennusjärjestys on tullut voimaan 1.6.2001. Haja-asutusalueiden rakentamista ohjaavien suunnittelutarvealueiden tarkastaminen on tullut ajankohtaiseksi ja lisäksi rakennusjärjestyksessä on korjaustarvetta mm. lakien ja asetusten muutoksien takia.

Maskun kunnanhallitus päätti kokouksessaan 26.6.2006, että rakennusjärjestysehdotuksesta pyydetään lausunto seuraavilta tahoilta: Lounais-Suomen ympäristökeskus, Varsinais-Suomen liitto, Naantalin kaupunki, Raision kaupunki, Ruskon kunta, Vahdon kunta, Nousiaisten kunta, Lemun kunta, Askaisten kunta, Merimaskun kunta, Turun kaupunki, Yläneen kunta, Auran kunta, Pöytyän kunta, Mynämäen kunta, kunnan alueella toimivat asukasyhdistykset ja Masku-Seura ry. 

Kunnassa tulee olla rakennusjärjestys. Rakennusjärjestyksen määräykset voivat olla erilaisia kunnan eri alueilla.

Rakennusjärjestyksessä annetaan paikallisista oloista johtuvat suunnitelmallisen ja sopivan rakentamisen, kulttuuri- ja luonnonarvojen huomioon ottamisen sekä hyvän elinympäristön toteuttamisen ja säilyttämisen kannalta tarpeelliset määräykset. Rakennusjärjestyksen määräykset eivät saa olla maanomistajalle tai muulle oikeudenhaltijalle kohtuuttomia.

Rakennusjärjestyksen määräykset voivat koskea rakennuspaikkaa, rakennuksen kokoa ja sen sijoittumista, rakennuksen sopeutumista ympäristöön, rakentamistapaa, istutuksia, aitoja ja muita rakennelmia, rakennetun ympäristön hoitoa, vesihuollon järjestämistä, suunnittelutarvealueiden määrittelemistä sekä muita niihin rinnastettavia paikallisia, rakentamista koskevia seikkoja (Maankäyttö- ja rakennuslaki 14 §).

Uutena osana Maskun rakennusjärjestykseen on otettu mm. ohjeet loma-asunnon muuttamisesta vakituiseksi asunnoksi. Suunnittelutarvealueella sijaitsevan haja-asutusalueen rakennuspaikan kokoa ehdotetaan muutettavaksi 5000 m2:stä 3500 m2:iin.

Valmistelu: Jari Koskinen, puh. 4314 140, e-mail:  jari.koskinen@merimasku.fi
Ehdotus:

Lausuntonaan ympäristölautakunta toteaa kunnanhallitukselle, että Maskun kunnan uusi rakennusjärjestys on laadittu riittävästi huomioiden paikalliset olosuhteet sekä Maankäyttö- ja rakennuslain määräykset.

Päätös:

Päätösehdotus hyväksyttiin.

Ymp.ltk. § 33 

3.8.2006
Kunnanhallitus § 136


5.6.2006

TALOUSARVION RAPORTOINTI

KH § 136
Kunnan sisäinen valvonta on osa jokapäiväistä johtamiseen liittyvää toimintaa. Se on toimintaa, jota myös tilintarkastaja tarkastaa. Tarkastussäännön mukaan kunnanhallitus vastaa sisäisen valvonnan järjestämisestä. Sisäisen valvonnan toimenpitein pyritään minimoimaan toiminnan riskit ja toisaalta optimoimaan hyödyt. Terminologisesti puhutaan kunnan riskienhallinta-politiikasta. Käytännön riskejä ovat mm. henkilöstöriskit, talous- ja rahoitusriskit, tietoturvariskit, toiminnan riskit ja omaisuusriskit jne. Näihin pyritään vaikuttamaan mm. talous- ja henkilöstösuunnittelulla, omaisuuden vakuuttamisella ja riittävillä tietohallinnon varmistuksilla.

Erään määritelmän mukaan sisäinen valvonta on johdon väline kohtuullisen varmuuden hankkimiseksi tavoitteiden saavuttamiseksi. Sillä edistetään organisaation toimintojen säännönmukaisuutta, taloudellisuutta, tuottavuutta, vaikuttavuutta sekä tuotteiden ja palvelujen laatua, turvataan resurssien menetyksiltä, noudatetaan lakeja, säännöksiä ja johdon ohjeita sekä kehitetään ja ylläpidetään luotettavia tietoja taloudesta ja hallinnosta

Talouden seuranta on siis hyvin keskeinen sisäisen valvonnan muoto. Säännöllisellä talousarvion taloudellisten ja toiminnallisten tavoitteiden seurannalla pyritään varmistamaan talousarvion toteutuminen ja toisaalta varautumaan mahdollisiin muutoksiin.

Merimaskussa talousarvion toteutumisen raportointi vaihtelee toimielimittäin. Keskeistä raportoinnissakin tulee olla hyötynäkökulma. Luottamushenkilöt ja viranhaltijat saavat tehtävänsä hoitamista varten tarpeellista informaatiota. Lisäksi raportoinnin tulee antaa eväitä seuraavan talousarvion laadinnalle ja taloussuunnittelulle yleensä.

Valmistelu: Juhani Kylämäkilä, puh. 050-345 8090, e-mail: juhani.kylamakila@merimasku.fi.

Ehdotus:

Kunnanhallitus päättää antaa talousarvion säännöllisestä raportoinnista seuraavan yleisohjeen toimielimille:

1. Lautakunnille ja kunnanhallitukselle on vuosittain annettava ensimmäinen osavuosiraportti talousarvion toteutumasta 30.4. tilanteessa. Raportti on tässä vaiheessa kirjanpidon kustannuspaikkakohtainen toteutumatuloste siten, että kirjallisesti raportoidaan vain poikkeamista suunnitellusta toiminnasta.

jatkuu…

Ymp.ltk. § 33 

3.8.2006
…jatkuu

Kunnanhallitus § 136


5.6.2006

…jatkuu

2. Toinen osavuosiraportti annetaan lautakuntien valmistelun pohjalta kunnanhallitukselle 31.8. toteutuman pohjalta. Raportissa on arvioitava tavoitteiden toteutumista ja sen yhteydessä on tehtävä myös mahdolliset tiedossa olevat talousarvion ylityspyynnöt. Keskushallinto ohjeistaa tarkemmin raportin sisältövaatimukset. Raportin tavoitteena on myös antaa lisäinformaatiota tulevan talousarvion valmistelulle.

3. Mahdolliset talousarvion ylityspyynnöt on muutoin käsiteltävä toimielimissä siten, että kunnanvaltuusto voi käsitellä ne kalenterivuoden loppuun mennessä.

Päätös:


Hyväksyttiin

 Ymp.ltk. § 33


3.8.2006

…jatkuu


Valmistelu: Jari Koskinen, puh. 4314 140, e-mail:  jari.koskinen@merimasku.fi

Ehdotus:

Kunnanhallituksen antamat yleisohjeet talousarvion raportoinnista annetaan lautakunnalle tiedoksi. Talousarvion raportoinnissa noudatetaan kunnanhallituksen antamia ohjeita.

Päätös:

Päätösehdotus hyväksyttiin.

Ymp.ltk. § 34

3.8.2006
Kunnanhallitus § 146


19.6.2006

OHJEET VUOROTTELUVAPAA-ANOMUSTEN KÄSITTELEMISEKSI

KH § 146
Vuorotteluvapaa perustuu kokoaikatyössä olevan työntekijän ja hänen työnantajansa väliseen sopimukseen. Työntekijä voi anoa vuorotteluvapaata

yhtäjaksoisesti vähintään 90 ja enintään 359 kalenteripäiväksi. Työnantaja sitoutuu täksi ajaksi palkkaamaan työvoimatoimistoon työttömäksi ilmoittautuneen työnhakijan. Tämän työajan on oltava yhtä pitkä kuin vuorotteluvapaalle jäävän, mutta häntä ei tarvitse palkata samaan työhön. 

Vuorotteluvapaalakia sovelletaan työ- ja virkasuhteessa ja siihen verrattavassa palvelusuhteessa olevaan henkilöön.

Vuorotteluvapaata voidaan myös jaksottaa. Kunkin jakson vähimmäispituus on 90 kalenteripäivää. Jaksottamisesta on sovittava vuorottelusopimuksessa ennen vapaan aloittamista. Erityisistä syistä vuorotteluvapaan jaksottamisesta tai sen pidentämisestä voidaan sopia myöhemmin, kuitenkin ennen vuorotteluvapaan päättymistä ja viimeistään 2 kuukautta ennen uuden jakson alkamista. Jaksojen yhteenlaskettu kesto ei saa ylittää vuorotteluvapaan enimmäiskestoa.

Vuorotteluvapaan edellytykset ovat:

· hakijalla on työssäoloaikaa ennen vuorotteluvapaan alkamista vähintään kymmenen vuotta 

· hakija on kokoaikaisessa työssä ( yli 75%). 

· hakija on ollut vähintään vuoden saman työnantajan palveluksessa yhtäjaksoisesti 

· hakija on ollut töissä vähintään 12 kuukautta viimeisten 13 kuukauden 

aikana, eli jaksoon voi sisältyä enintään 30 päivän palkaton poissaolojakso. Sairaudesta tai tapaturmasta johtuva poissaolo rinnastetaan tätä säännöstä sovellettaessa työssäoloon.

Sijaista palkattaessa on etusija annettava sellaisille työvoimatoimistossa työttöminä työnhakijoina oleville nuorille tai pitkäaikaistyöttömille taikka korkeakoulu- tai ammattitutkinnon äskettäin suorittaneille henkilöille, joiden ammattitaito arvioidaan riittäväksi haettuun tehtävään. Työvoima-viranomaisten ja työnantajan on suoritettava arviointi yhteistyössä.  Jos haettuun tehtävään ei ole sopivaa edellä tarkoitettua työtöntä työnhakijaa, vuorotteluvapaasijaiseksi on mahdollisuuksien mukaan palkattava sijainen, jonka työnsaannin tarve on suurin ja jonka työllistymisedellytyksien voidaan arvioida parantuvan määräaikaisen työn avulla 

jatkuu…

Ymp.ltk. § 34

3.8.2006
Kunnanhallitus § 146


19.6.2006

…jatkuu

Hallintosäännön 30 §:n mukaan päättävät kunnanhallitus ja lautakunnat osastonsa alaisten henkilöstön vuorotteluvapaan myöntämisestä.

Kunnanjohtajan, kunnansihteerin, sosiaalisihteerin, päivähoidon esimiehen, sivistystoimen sihteerin, koulunjohtajan, kunnanrakennusmestarin ja rakennustarkastajan vuorotteluvapaan päättää kunnanhallitus.

Kunnassa suhtaudutaan myönteisesti vuorotteluvapaa-anomuksiin. Tällä hetkellä kunnan henkilökunnasta kaksi on vuorotteluvapaalla ja yhdelle on myönnetty vuorotteluvapaa. Lisäksi kaksi henkilöä ovat anoneet  vuorotteluvapaata. Jotta vuorotteluvapaa-anomuksia käsiteltäisiin yhdenmukaisesti, tulisi anomusten käsittelemistä varten olla ohjeet.  

Valmistelu: Pauliina Sarilo, puh. 4369 750, e-mail: pauliina.sarilo@merimasku.fi

Ehdotus:

Kunnanhallitus päättää antaa vuorotteluvapaiden anomista varten seuraavat ohjeet:

· Vuorotteluvapaata tulee anoa viimeistään neljä kuukautta ennen vuorotteluvapaan suunniteltua alkamisajankohtaa.

· Vuorotteluvapaa myönnetään aina ehdollisena eli vuorotteluvapaan voi aloittaa vain jos sijaiseksi saadaan vuorotteluvapaalain ehdot täyttävä ja muutoinkin pätevä henkilö. 

· Vuorotteluvapaasijainen palkataan pääsääntöisesti hoitamaan vuorotteluvapaalle jäävän toimea. Vain poikkeustapauksessa voidaan tehdä muita järjestelyjä. 

· Samaa työtä tekevistä voi olla vain yksi kerrallaan vuorotteluvapaalla. Johtoryhmän jäsenistä vain yksi voi olla kerrallaan vuorotteluvapaalla. Etusija annetaan sille, joka on ensin anonut vuorotteluvapaata.

· Vuorotteluvapaa tulee pitää yhdessä jaksossa.







jatkuu…

Ymp.ltk. § 34

3.8.2006
jatkuu…

Kunnanhallitus § 146


19.6.2006

…jatkuu

Edellä mainituista ohjeista voi poiketa vain, jos se ei aiheuta työnantajalle ylimääräisiä kustannuksia tai muutoin kohtuutonta haittaa. 

Kunnanhallitus päättää antaa ohjeet lautakunnille noudatettaviksi.

Päätös:

Hyväksyttiin

Ymp.ltk. § 34

3.8.2006
jatkuu…

Valmistelu: Jari Koskinen, puh. 4314 140, e-mail:  jari.koskinen@merimasku.fi
Ehdotus:

Kunnanhallituksen antamat ohjeet vuorotteluvapaan soveltamisesta annetaan lautakunnalle tiedoksi.

Päätös:

Päätösehdotus hyväksyttiin.

Ymp.ltk. § 35


3.8.2006

RAKENNUSTARKASTAJAN PÄÄTÖSPÖYTÄKIRJAT

Ymp.ltk § 35

Kokouksessa on nähtävänä rakennustarkastajan päätöspöytäkirjat 2006 §:t 33 – 100

33 §
Rakennustarkastajan lausunto maatilan rakennushankkeesta / Aaltonen Karin ja Markku / Pelettilämmityslaitteiston rakentaminen 

34 §
Toimenpidelupa (06-17)  Merimaskun kunta / laiturin sekä kiinteän pistolaiturin rakentaminen polttoaineen jakelua varten / Tammisaari

35 §
Rakennuslupa (06-18) Väänänen Aino ja Leinonen Mika / asuinrakennus / Lukkarainen

36 §
Rakennuslupa (06-19 ) Väänänen Aino ja Leinonen Mika / sauna / Lukkarainen

37 §
Rakennuslupa (06-20) Väänänen Aino ja Leinonen Mika / autokatos ja varasto / Lukkarainen

38 §
Rakennuslupa (06-22) Thylin Timo ja Marita / autotalli ja varasto / Rihtelän yks.

39 §
Rakennuslupa (06-23) Rusi Matti ja Seija / loma-asunto / Sannainen ja Seikkula

40 §
Vastaava työnjohtaja ( 06-23) Eloluoto Tarmo / Rusi Matti ja Seija

41 §
Rakennuslupa (06-21) Pulkkinen Marko ja Satu / sauna /Taattinen

42 §
Vastaava työnjohtaja ( 06-15) Vesterinen Mika / Arvonen Pertti

43 §
Vastaava työnjohtaja ( 05-82) Laine Harri / Vesamaa Lauri

44 §
Rakennuslupa (06-24) Kankaro Jouni ja Carita / savusauna /  Danskila

45 §
Rakennuslupa (06-25) Rantanen Sami / autotalli / Taattinen

46 §
Rakennuslupa (06-26) Onnela Juha ja Teija / asuinrakennus / Mälsälän yks.

47 §
Rakennuslupa (06-27) Jalonen Mauri ja Marjatta / vapaa-ajan asunto ja autotalli/varasto / Sannainen ja Seikkula

48 §
Rakennuslupa (06-28) Kinos Antti / autotalli ja katos / Taattinen

49 §
Rakennuslupa (06-29) Paavilainen Esa / asuinrakennus / Sannainen ja Seikkula

50 §
Vastaava työnjohtaja (06-26) Tähtinen Markku / Onnela Juha ja Teija

51 §
KVV-työnjohtaja (06-26)Aaltonen Runo / Onnela Juha ja Teija

52 §
Vastaava työnjohtaja (06-28) Auranen Markku / Kinos Antti

53 §
Vastaava työnjohtaja (06-24) Kankaro Jouni / Kankaro Jouni ja Carita

54 §
Vastaava työnjohtaja (06-08) Penttinen Juha / Kuusisto Turkka ja Maria-Elisa

55 §
Rakennustarkastajan lausunto / poikkeamishakemus / Lasermerk Oy / Järvensuu






jatkuu…

Ymp.ltk. § 35


3.8.2006

…jatkuu

56 §
Vastaava työnjohtaja (06-13) Lammervo Timo / Saarinen Harri ja Sari

57 §
KVV-työnjohtaja (06-15) Aaltonen Runo / Arvonen Pertti

58 §
Rakennuslupa (06-30) Iso-Kouvola Jarkko / autotalli ja varasto / Pekola

59 §
Rakennuslupa (06-31) Tuomi Jari ja Kanerva Marja / autotalli ja varasto / Taattinen

60 §
Rakennuslupa (06-32) Kyrölä Pirkko / sauna / Iskola

61 §
Rakennuslupa (06-33) Laaksonen Hemmo / vapaa-ajan asunto / Mälsälän yks.

62 §
Toimenpideilmoitus (06-03) Rännäli Liisa / grillikota / Taattinen

63 §
Maisematyölupa (06-34) Merimaskun Osuuspankki / metsänhakkuu / Järvensuu

64 §
Rakennuslupa (06-35) Kankaristo Tero / asuinrakennus / Lukkarainen

65 §
Rakennuslupa (06-36) Kankaristo Tero / autotalli / Lukkarainen

66 §
Rakennuslupa (06-37) Lasermerk Turku Oy / asuin- ja liikerakennus / Järvensuu

67 §
Toimenpidelupa (06-40) Lehtonen Mauri / työmaaparakit / Sannainen ja Seikkula

68 §
Rakennuslupa (06-41) Rekola Kai ja Leena / vapaa-ajan asunto / Taattinen

69 §
Rakennuslupa (06-42) Rekola Kai ja Leena / sauna / Taattinen

70 §
Rakennusluvan voimassaolon jatkaminen (01-23) Raivonen Heikki ja Tarja 

71 §
Rakennusluvan voimassaolon jatkaminen (01-31) Aaltonen Tuomas

72 §
Vastaava työnjohtaja (06-29) Saarinen Rami / Paavilainen Esa

73 §
KVV-työnjohtaja (06-10) Aaltonen Runo / Kuneinen Eeva-Liisa ja Inkinen Pentti

74 §
KVV-työnjohtaja (05-82) Kurki Tomi / Vesamaa Lauri

75 §
Vastaava työnjohtaja (06-21) Penttilä Sami / Pulkkinen Marko ja Satu

76 §
Vastaava työnjohtaja (06-37) Sarametsä Kimmo / Lasermerk Oy

77 §
Rakennustarkastajan lausunto rakennusoikeudesta

(485-436-2-22)

78 §
Vastaava työnjohtaja (06-35,36) Laivoranta Jarmo / Kankaristo Tero

79 §
Rakennuslupa (06-38) Niemi Asko / vapaa-ajan asunto / Foudila ja Koveri

80 §
Rakennuslupa (06-39) Niemi Asko / sauna / Foudila ja Koveri

81 §
Rakennuslupa (06-43) Peltola Kari ja Pia / asuinrakennus / Järvensuu

82 §
Rakennuslupa (06-44) Peltola Kari ja Pia / studiorakennus / Järvensuu






jatkuu…

Ymp.ltk. § 35


3.8.2006

…jatkuu

83 §
Rakennuslupa (06-45) Vepsäläinen Annamari /autotalli ja varasto/ Sannainen ja Seikkula

84 §
Rakennuslupa (06-46) Umbo Oy / asuinrakennus / Pekola

85 §
Rakennuslupa (06-47) Huppunen Jouko ja Tiina / autotalli ja varasto / Finnilä

86 §
Rakennuslupa (06-48) Aaltonen Tuomas / sauna / Taattinen

87 §
Rakennuslupa (06-49) Ehonen Matti / asuinrakennuksen laajennus / Taattinen

88 §
Rakennuslupa (06-50) Eskola Heikki ja Elina / saunan laajennus / Tärkkisen yks.

89 §
Toimenpideilmoitus (06-04) Aaltonen Runo / puuvarasto / Kaukola

90 §
Rakennusluvan voimassaolon jatkaminen (98-08) Ehonen Matti

91 §
Rakennusluvan voimassaolon jatkaminen (01-35) Salo Minna ja Olli

92 §
Muutoslupa (03-12) Olenius Jaakko ja Paula

93 §
Vastaava työnjohtaja (06-33) Inttilä Markku / Laaksonen Hemmo

94 §
Vastaava työnjohtaja (06-43,44) Sonninen Seppo / Peltola Kari ja Pia

95 §
Vastaava työnjohtaja (06-38) Laine Harri / Niemi Asko

96 §
Vastaava työnjohtaja (06-47) Huppunen Pertti / Huppunen Jouko ja Tiina

97 §
Vastaava työnjohtaja (06-41,42) Ruusumo Esa / Rekola Kai ja Leena

98 §
Vastaava työnjohtaja (06-50) Eskola Heikki / Eskola Heikki ja Elina

99 §
Vastaava työnjohtaja (06-49) Kujansuu Jouni / Ehonen Matti

100 §
Vastaava työnjohtaja (06-30) Hörkkö Reijo / Iso-Kouvola Jarkko

Ehdotus:

  Ympäristölautakunta päättää olla käyttämättä kuntalain § 51 tarkoittamaa otto-oikeutta koskien rakennustarkastajan päätöksiä ja merkitsee päätökset tiedoksi.

Päätös:

Päätösehdotus hyväksyttiin.

Ymp.ltk. § 36


3.8.2006

ILMOITUSASIAT

Ymp.ltk § 36 

Ympäristölautakunnalle on saapunut seuraavia ilmoituksia ja tiedoksiantoja:

· Lounais-Suomen ympäristökeskus: Poikkeamispäätös Nro 88YHO / Kankaristo Tero / Asuinrakennus / Lukkarainen

· Lounais-Suomen ympäristökeskus: Merimaskun Murske Oy:n ympäristölupa-asiakirjojen siirtäminen Merimaskun kunnan ympäristölautakunnalle 

· Itä-Uudenmaan ja Porvoonjoen vesien- ja ilmansuojeluyhdistys r.y.: Suomen rannikkoalueen luokittelu rehevöitymisriskin perusteella

· Ympäristöministeriö: Kemikaaleja käsittelevät ja varastoivat tuotantolaitokset, onnettomuusvaaran huomioon ottaminen kaavoituksessa ja rakentamisessa

· Varsinais-Suomen Pelastuslaitos: Toukokuun infokirje

· Naantalin kaupunki, ympäristöpäällikkö: Ilmoitus melua ja tärinää aiheuttavasta tilapäisestä toiminnasta Särkänsalmen sillan alueella

· Ilmoitus vesirakennustyöstä tilalla 485-425-2-55

· Varsinais-Suomen Pelastuslaitos: Tiedote paloasemien ja muiden pelastuslaitoksen hallinnassa ja omistuksessa olevan kaluston käytöstä ja lainaamisesta 

· Lounais-Suomen vesi- ja ympäristötutkimus Oy: Merimaskun kunnan jätevedenpuhdistamon ja Särkänsalmen tarkkailututkimus vuonna 2005

· Lounais-Suomen vesiensuojeluyhdistys r.y.: Lounais-Suomen vesien- suojeluyhdistyksen vuosikertomus 2005

· Merimaskun kunnanhallitus: Ohjeet vuorotteluvapaa-anomusten käsittelemiseksi

· Askaistenlahden tutkimushankkeen hankeryhmä: Hirvijoen pohjapadot

· Rakennustarkastaja Jari Koskisen vuorotteluvapaa-anomus

· Ympäristöministeriö: Vesienhoidolle uudet eväät-esite

· VTT: Kiinteistöjen omistajien varoittaminen kattoristikoiden asennusvirheistä - riskialttiiden kohteiden spesifointi

· Lounais-Suomen ympäristökeskus: Koulutuspäivät Turussa 7.- 8.9.2006

· Ympäristöministeriö: NR-ristikoista rakennettujen kattojen, liimapuupalkkien sekä betonisten HI-palkkien rakenteellinen turvallisuus

· Liianmaan-Huhtalan yksityistien pölyhaitta 

· Sosiaali- ja terveysministeriö: Maa- ja metsätalousministeriön ja sosiaali- ja terveysministeriön kirje päivittäistavarakauppa ry:lle ja muulle kaupalle

· Toimenpideilmoitus / Eira Kankaanpää

· Ilmoitus vesikattomateriaalin muutoksesta / Eeva ja Aimo Rahikkala

jatkuu…

Ymp.ltk. § 36


3.8.2006

…jatkuu

Ehdotus:

Ilmoitusasiat ja tiedoksiannot ovat kokouksessa nähtävänä ja merkitään lautakunnalle tiedoksi.

Päätös: 

Päätösehdotus hyväksyttiin.

MUUTOKSENHAKUKIELLOT

	Kieltojen perusteet
	Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Pykälät: 30, 31, 32

 

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus, seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.

Pykälät: 27, 28, 35, 36

 

HallintolainkäyttöL 5 §:n / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.

Pykälät ja valituskieltojen perusteet: 33 ja 34 (pykälät koskevat hallinnon sisäistä määräystä HallintolainkäyttöL § 5)

 

 

 

	
	


 

OIKAISUVAATIMUSOHJEET

	Oikaisuvaatimusviranomainen ja –aika
	Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite

 

Merimaskun kunta, ympäristölautakunta

Paltteentie 1

21160 Merimasku

 Pykälät:  27, 28, 35, 36

 

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

	Oikaisuvaatimuksen sisältö

 
	 

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.


 

Liite Merimaskun ympäristölautakunnan päätökseen 3.8.2006 § 29

VALITUSOSOITUS

	Valitusviranomainen ja valitusaika
	Tähän päätökseen tyytymätön voi hakea siihen muutosta kirjallisella valituksella. 

	
	Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

 

Vaasan hallinto-oikeus

PL 204

65101 VAASA

 

 Pykälä:  29


Valitusaika 30 päivää

 

 



	
	 

 

Valitus on toimitettava Vaasan hallinto-oikeuteen 30 päivän kuluessa ympäristölautakunnan päätöksen antopäivästä, sitä päivää lukuun ottamatta. Päätöksen antopäivä on 10.8.2006

	Valituskirjelmä
	Valituskirjelmässä on ilmoitettava

-  päätös, johon haetaan muutosta

      -  miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi

-  muutosvaatimusten perusteet

 

Valituskirjelmässä on ilmoitettava valittajan nimi ja kotikunta. Jos valittajan puhevaltaa käyttää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä tai jos valituksen laatijana on joku muu henkilö, valituskirjelmässä on ilmoitettava myös tämän nimi ja kotikunta. Lisäksi on ilmoitettava postiosoite ja puhelinnumero, joihin asiaa koskevat ilmoitukset valittajalle voidaan toimittaa.

 

Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä.

 

Valituskirjelmään on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai jäljennöksenä sekä todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys valitusajan alkamisen ajankohdasta.

 

Valituskirjelmään on liitettävä asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo aiemmin toimitettu viranomaiselle. Asiamiehen on liitettävä valtakirja sen mukaan kuin HLL 21 §:ssä säädetään.

	Valitusasia-

kirjojen toimittaminen
	Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle viimeistään valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä. Jos valitusajan viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai, saa valituskirjat toimittaa valitusviranomaiselle ensimmäisenä sen jälkeisenä arkipäivänä. Omalla vastuulla valitusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille ennen valitusajan päättymistä.

 



	Lisätietoja
	Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä maksuista annetun lain (701/93) nojalla muutoksenhakijalta peritään oikeudenkäyntimaksua hallinto-oikeudessa 80 euroa.

 

Tämä valitusosoitus liitetään §:n 29 pöytäkirjanotteeseen.
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